



## Воспитанники детских подшефных учреждений посетили Пензенскую областную картинную галерею и Музей одной картины



Член Общественного совета при региональном следственном управлении, общественный деятель Роза Анохина в рамках проекта «Путешествие по Пензе и области глазами детей» организовала посещение воспитанниками Спасского детского дома и школы-интерната №1 города Пензы Пензенской областной картинной галереи имени К.А. Савицкого и Музея одной картины.

Перед экскурсией ребята посетили «Школу радости» при галерее, где специалисты в области живописи поработали с детьми над рисунками здания Пензенской областной картинной галереи. Работы ребят признаны работниками галереи очень талантливыми.



Затем для юных посетителей проведена обзорная экскурсия по нескольким залам галереи, они узнали много нового об истории создания картин, судьбе авторов-художников. После этого ребята познакомились с картиной Ивана Константиновича Айвазовского «Приморский город. Вид Ялты» в Музее одной картины.

Учащиеся школы-интерната №1 города Пензы посетили Губернаторский дом, построенный в 1790-х годах, резиденцию губернаторов Пензенской губернии в 1801-1917 годы. В настоящее время Губернаторский дом - второй корпус Пензенской областной картинной галереи имени К. А. Савицкого.

Ребята получили незабываемые впечатления от посещения объектов культурного наследия, которые изложат в эссе.

## Изображения



09 Октября 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1506701>